
 

 

 

  

  

Data : 25.11.2019 

Conferința internațională 

”Managementul calității serviciilor medicale - miza dezvoltării strategice” 
 
 

Asociația PARTENER - Grupul de Inițiativă pentru Dezvoltarea Locală Iași, în cooperare cu Autoritatea Națională de 
Management al Calității în Sănătate (ANMCS), partener instituțional, au organizat, în zilele de 15 și 16 noiembrie a.c, 
Conferința internațională ”Managementul calității serviciilor medicale - miza dezvoltării strategice”.  

 
Evenimentul a avut loc în cadrul proiectului ”Suport și instruire pentru un management modern, anticipativ și preventiv 
al resurselor umane din întreprinderile cu activitate în domeniul sănătății - SANform” POCU/227/3/8/117360, finanțat 
prin Fondul Social European, apelul de proiecte România profesională – Resurse umane competitive, Programul 
Operațional Capital Uman 2014 – 2020. Proiectul a avut ca obiectiv îmbunătățirea adaptabilității întreprinderilor 
medicale din 4 regiuni de dezvoltare și 24 de județe (regiunea Nord Est, regiunea Sud-Est, regiunea Sud-Muntenia și 
regiunea Sud-Vest) la schimbările actuale și provocările viitoare ale pieței din sectorul sănătății, prin formarea 
profesională și suport pentru dezvoltarea strategică. 

 
Au participat reprezentanți din partea autorităților naționale și locale, personalități din domeniul medical, profesioniști 
și manageri din unitățile sanitare din România și 2 invitați speciali din Franța  

 Pascal LONGUEEPEE, Director Managementul calității  Groupe Hospitalier Mutualiste de Grenoble,  

 Jean-Noël PACHOUD, Expert în inginerie de formare și dezvoltare internațională 
 

„Conferința a oferit într-un mod generos, prin temele prezentate de către lectorii invitați și dezbătute cu înalt 
profesionalism împreună cu participanții prezenți, plus valoare practicii privind tehnicile de implementare a 
sistemelor de management al calității și riscurilor în cadrul unităților medicale, impact științific și notorietate 
evenimentului”, declară Valentin Vasile VORNICU, consilier Ministerul Sănătății-Centrul de Resurse Umane Sănătate 
Publică.  

 
„Conferința a fost un real succes, prin prezența unui număr mare de profesioniști în domeniul medical, lucru care a 
permis schimb de experiențe între modul de lucru pe diferite teme/procese desfășurate în unități sanitare din alte 
regiuni ale țării, dar și din afara țării prin prezenta experților din Franța și din Republica Moldova. Temele abordate 
au fost de interes pentru toți participantii, discutînd unele deficiențe actuale ale sistemului de sănătate din România 
și oferind posibile soluții pentru acestea. Sesiunea de ateliere de lucru din a 2 a zi a Conferinței a fost de asemenea 
benefică. În urma acestora, am ramas cu informații și clarificări importante, venite direct de la reprezentanți ai 
instituțiilor în domeniu - Școala Națională de Sănătate și ANMCS. Organizarea evenimentului a fost foarte bună, 
agenda evenimentului a fost bine structurată, timpul alocat temelor/speakerilor a fost bine proporționat, iar locația 
a fost una bine aleasă”, declară Vlad MITREA, responsabil Managementul Calității GTL Medical Clinic Bacău.  
 
“Conferința a venit în întîmpinarea nevoilor concrete ale profesioniștilor din domeniul sanitar, atît prin transferul 
de informații și bune practici privind tehnicile de implementare a sistemelor de management al calității și riscurilor 
în cadrul unităților medicale din România, cît și prin crearea unui cadru de dezbatere între participanți”, declară 
domnul Vasile CEPOI, președinte Autoritatea Națională de Management al Calității în Sănătate (ANMCS).  

 

Pentru informații suplimentare despre Conferință și proiect ne puteti contacta la tel. 0232 217884, 0722586225, email 
sanform@asociatia-partener.ro sau accesînd : https://asociatia-partener.ro/sanform/  
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